

平成24年3月30日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ソディック 代表者名 代表取締役社長 藤原 克英 (コード番号 6143 東 証 第 二 部) 問合せ先 常 務 取 締 役 古川 健一 (TEL:045-942-3111)

## 連結子会社の吸収合併に関するお知らせ

平成24年1月13日公表の「株式会社ソディックによる株式会社ソディックプラステックの株式交換による完全子会社化に関するお知らせ」においてお知らせしたとおり、当社は同年3月1日付けの株式交換により、株式会社ソディックプラステック(以下「ソディックプラステック」といいます。)を完全子会社としました。

さらに、本年7月1日付けでソディックプラステックを吸収合併することを本日開催の取締役会に おいて決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本合併は当社の完全子会社の吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

#### 1. 合併の目的

昨今のソディックプラステックを含むソディックグループを取り巻く経営環境は、円高の進行や世界経済の先行き不透明感の増大、それに伴う消費の低迷と大変厳しい状況にあり、競合他社との競争も一段と激しさを増しております。また、ソディックプラステックの主力事業である射出成形機事業においては、新興国市場の急成長と国内のお客様の海外シフトにより、市場のグローバル化が進展しており、それに伴い地域ごとのニーズに応じた新たな製品の提供や新規の販売網の構築の必要性が生じております。この変化に対応するためには、ソディックグループ全体での経営戦略の策定と遂行、ソディックグループ内の経営資源の選択と集中等の諸施策を迅速に行い、ソディックグループの競争力を維持・強化する必要があります。

本合併は、両社が統合することにより、経営資源・人的資源の最大活用と経営環境の変化に柔軟に 対応できる体制の構築を目指すものです。

## 2. 合併の要旨

#### (1) 合併の日程

合併決議取締役会 平成 24 年 3 月 30 日 合併契約締結日 平成 24 年 3 月 30 日

合併の予定日(効力発生日) 平成24年7月1日(予定)

※本合併は、存続会社である当社においては会社法第 796 条第3項に定める簡易合併であり、 消滅会社であるソディックプラステックにおいては同法第784 条第1項に定める略式合併で あるため、それぞれ合併契約の承認に関する株主総会は開催いたしません。

## (2) 合併の方式

当社を存続会社とする吸収合併方式で、ソディックプラステックは解散いたします。

# (3) 合併に係る割当ての内容

ソディックプラステックは当社の完全子会社であるため、本合併に際して、当社は株式の割当て及び金銭その他の財産の交付をいたしません。

(4) 合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い ソディックプラステックは、新株予約権または新株予約権付社債を発行しておりません。

# 3. 合併当事会社の概要(平成23年9月30日現在、但し、特記しているものを除く)

		存続会社		消滅会社
(1)	名称	株式会社ソディック		株式会社ソディックプラステック
(2)	所在地	横浜市都筑区仲町台三丁目12番1号		横浜市都筑区仲町台三丁目12番1号
(3)	代表者の 役職・氏名	代表取締役社長 藤原	克英	代表取締役社長 藤川 操
(4)	事業内容	工作機械事業(放電加工機・マシニングセンタ等の開発・製造・販売)、産業機械事業(射出成形機等の開発・製造・販売)、精密金型・精密成形品事業(プラスチック成形品等の開発・製造・販売)、食品機械事業(麺製造プラント・製麺機等の食品機械の開発・製造・販売)、要素技術事業(リニアモータ応用製品、金型生産統合システム、セラミックス製品及びその制御機器などの開発・製造・販売)、その他(放電加工機のリースや印刷物の制作等)		機器の開発、製造、販売 食料品加工機械及び関連機器の開発、
(5)	資本金	20,775百万円		2,873百万円
(6)	設立年月日	昭和51年8月3日		平成4年7月29日
(7)	発行済株式数	53, 432, 510株		31, 758, 000株
(8)	決算期	3月31日		3月31日
(9)	大株主及び持株比率	株式会社ソディック 日本トラスティ・サービス 式会社(信託口) 古川 利彦 有限会社テイ・エフ ソディック共栄持株会 大村 日出雄 株式会社三井住友銀行 日本トラスティ・サービス 式会社(信託口9) 鈴木 正昭 株式会社北陸銀行	2. 39% 2. 23% 2. 15% 1. 80% 1. 60% 1. 59%	株式会社ソディック 100.00% (平成24年3月30日現在)

(10) 直前事業年度の経営成績及び財政状態						
	株式会社ソディック	株式会社ソディックプラステック				
(人)	平成23年3月期(連結)	平成23年3月期(連結)				
純 資 産	28,158百万円	4,784百万円				
総 資 産	79,510百万円	15,958百万円				
1 株 当 た り 純 資 産 ( 円 )	534. 25円	150.65円				
売 上 高	54,213百万円	14,663百万円				
営 業 利 益	5,599百万円	532百万円				
経 常 利 益	3,944百万円	356百万円				
当期純利益	5,111百万円	529百万円				
1 株 当 た り 当期純利益(円)	103. 23円	16. 68円				

# 4. 合併後の状況

本合併による当社の名称、本店所在地、代表者、事業内容、資本金及び決算期の変更はありません。

		存続会社
(1)	名称	株式会社ソディック
(2)	所在地	横浜市都筑区仲町台三丁目12番1号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 藤原 克英
(4)	事業内容	工作機械事業(放電加工機・マシニングセンタ等の開発・製造・販売)、産業機械事業(射出成形機等の開発・製造・販売)、精密金型・精密成形品事業(プラスチック成形品等の開発・製造・販売)、食品機械事業(麺製造プラント・製麺機等の食品機械の開発・製造・販売)、要素技術事業(リニアモータ応用製品、金型生産統合システム、セラミックス製品及びその制御機器などの開発・製造・販売)、その他(放電加工機のリースや印刷物の制作等)
(5)	資本金	20,775百万円
(6)	決算期	3月31日

# 5. 今後の見通し

本合併は、完全子会社との吸収合併であり、連結業績に与える影響はありません。

以上